



●胡定欣一展歌喉獲市民送花送公仔。

被單立文狂催婚 笑稱出嫁隨緣



●胡定欣走下台與觀眾合影。

定欣忽奪「視后」 冀衝出亞洲

穿上長袖牛仔衫褲的定欣，以為中秋過後就會轉涼，笑稱元朗區居民實在太熱情，不過最重要的是她穿得靚。定欣稱家人住在屯門區，平時經常會途經元朗，最掛住區內馳名的各款美食，亦有找合適的打卡熱點。

剛度過生日的定欣，表示在橫琴拍攝電視電影中慶過生日，最驚喜的是一班姊妹和豹哥（單立文）、豹嫂（胡蓓蔚）漏夜來替她慶生，她笑道：「因為都凌晨兩三點，大家都落晒妝和睡衣打扮，所以我不方便甫相。」提到豹哥又再三催促定欣出嫁，她笑道：「唉，看緣分，生日願望都是身體健康，即將播出的《巾幗梟雄之懸崖》大受歡迎。」至於定欣剛在《2024亞洲影視創意大獎》獲得中國香港地區最佳女主角，將代表香港角逐亞洲區冠軍大獎，她說：「之前好多朋友恭喜我，我以為只是得到提名未有獎，不過都好開心，始終《破毒強人》是去年的作品，我都想可以衝出亞洲，希望到時有機會出席頒獎禮。」

關嘉敏盼與譚輝智合作

家住元朗區的譚輝智被封為「元朗之寶」，難怪大受同區市民歡迎，他透露昨日是太太生日，一直糾結昨天應否工作，但覺得慶祝國慶和太太生日同樣重要，所以演出後會再跟太太慶祝，表示今年送給太太的禮物會有驚喜。在《福祿壽訓練學院》中扮譚輝智成功突圍的關嘉敏，昨日難得與本尊同場，她坦言一直很想與對方同台演出，可惜仍未有機會，她

香港文匯報訊（記者 達里）胡定欣、譚輝智、關嘉敏、尹光等人昨日出席《元滿75齊心賀國慶》啟動禮及音樂會，甚少到元朗區商演的定欣，預祝祖國繁榮昌盛、國泰民安，現場她獻唱3首歌曲大受歡迎，獲市民送花送公仔，她亦親民地走下台與觀眾近距離接觸。

●胡定欣盼《破毒強人》能衝出亞洲。 資料圖片



說：「能夠跟輝智同場已很開心，我見到宣傳海報有他已經開心到癲。」嘉敏稱現在每逢見到輝智都有很親切的感覺，可能之前她實在看太多對方的片段，現在街坊和公司同事見到她都會叫她輝智，她也不介意還覺得很親切。提議稍後會出新歌的關嘉敏找輝智做MV男主角，她大讚是好提議，並說：「希望他不會收我太貴，不過想我們同台合作先，聽聞台慶表演有機會成功合作，上次是我扮他，今次或者由他來扮我，最重要的是扮得我靚和瘦少少。」



●關嘉敏與譚輝智同場開心到癲。



●不少圈中好友到場恭賀麥振江（右五）嫁女。

《家常便飯》帶旺擬添食 薛家燕撐阿姐替全紅嬋發聲

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕（家燕姐）昨日到深水埗出席廚具活動，安德尊則擔任司儀，現場大派禮物，吸引大批粉絲撐場，不少粉絲大讚家燕姐靚女，爭相跟她合照。

日前汪明荃（阿姐）到佛山開演唱會，其間一向敢言的阿姐為奧運金牌運動員全紅嬋發聲，勸喻大家要保護她的隱私，做一個文化人。家燕姐認為一個人走紅後在所難免會被追訪，但每個人都想要有私人空間，希望大家給對方一個方便。她又稱自己當年的粉絲最瘋狂也是在屋企門口等她。

談到工作，家燕姐表示因剛播出的《家常便飯》爭霸戰》受歡迎，公司正斟酌添食有意繼續拍，但她的工作已排到年底，下周將先到珠海和佛山剪綵及做商演，之後飛溫哥華拍攝一齣加拿大電視劇，再到馬來西亞錄全賀年歌和拍MV。

家燕姐又透露期間會去中山收樓，她說：「因為深港

公路開通後好方便，我經常返內地工作，就用幾十萬買層樓，有個地方休息同度假。」家燕姐又稱正考慮在馬來西亞置業，因為常去當地工作，只要有投資價值都會買。坐擁不少物業的家燕姐，坦言物業都是留給子孫，「我都年紀大，將來都係留畀佢哋，每人分兩三間啦。」

她笑指3歲的孫仔，最開心收到玩具車，之前帶過他去星馬和中山登台，回來後就經常問她何時再帶他去唱歌？家燕姐笑說：「因為孫仔要返學，要等聖誕假期才可帶他演出，現時他亦有去我間藝術中心上堂，已經識跳十字啦。」



●安德尊大讚家燕姐靚女。

婚禮被老公拗腰擁吻到爆 麥詩敏爆麥振江不捨想抱孫

香港文匯報訊（記者 達里）前新聞主播麥詩敏前晚與圈外男友何澤彬（Jasper）舉行婚宴，筵開30席，麥父是前《警訊》主持人麥振江，所以不少同期藝人朋友也有到賀，包括有李龍基、黃澤鋒、鄧英敏等。證婚儀式同時在婚宴上舉行，一對新人切過結婚蛋糕後，應傳媒要求親吻彼此，新郎哥親得肉緊，將新娘拗腰擺出完美S身形。

一對新人透露前日早上接新娘後即到酒店場地準備，麥詩敏對開新郎環節感到滿意，直言聽到老公愛的宣言有驚喜，她說：「我跟他在一起有10年，有些比較肉麻的話他從來沒有講過，跟住更聽到他唱歌。」新郎哥就透露花了5位數開門利是，表示婚後不急急做爸爸，一切順其自然，最重要的是配合到太太的工作。問到麥詩敏的爸爸麥振江有什麼囑咐她的，麥詩敏說：「感覺到爸爸有點不捨得，他有叫老公對我好一點。」至於麥父有否說想抱孫，麥詩敏笑稱爸爸有跟她講「金玉滿堂」來暗示想抱孫。一對新人完成

婚禮後會到意大利度蜜月，麥詩敏表示婚後仍會繼續工作。笑問新郎是否將全部收入上繳，他笑言要再跟太太商量。一身熒光粉打扮到場的李龍基，表示跟麥詩敏父親麥振江是世交，他也一直看着詩敏長大，所以他在婚宴上高歌兩曲助興，祝福一對新人百年好合、早生貴子，也希望好友麥振江早日抱孫。至於早前李龍基演唱會因不可抗力的因素要延期，他表示已定於明年2月底在文化中心舉行。



●麥詩敏被老公拗腰擺出完美S身形。

欲為張致恆介紹工作 吳浩康認經濟已改善

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳浩康（Deep）與謝曉盈（Kiri T）日前出席港鐵45周年嘉年華，二人獻唱多首歌曲炒熱全場氣氛，吸引不少家長帶同子女捧場。Deep表示想帶愛子參與，但媽媽早已安排其他活動未能同行。

他又表示近期社會經濟差，不少建築工友開工不足。提到其好友張致恆（Steven）呻開工不足，再度網上借錢，Deep稱二人未有提及這個話題：「我同Steven兩個都係男人，男人唔關係同友情，一般都係對方有需要才開口，我就睇點樣配合。」（會唔會介紹佢開工？）如果客人有興趣搵到我，我都介紹畀佢。你對佢有信心？客人有興趣才介紹嘛，又唔係我請佢。」

早前遠赴澳洲街頭表演，吳浩康就表示為移民港人解「思鄉情」：「其實我係去布道

會同傳教，同當地朋友傾開知道大家都有思鄉，所以即席街頭表演大家開心吓。有啲人話我『唔係沒錢的咩？點解咁有錢飛去澳洲做Busking？』其實係誤會，機票係我哋買畀我哋，坦白講，我其實經濟狀況同工作狀況都已經改善咗好多，多謝大家關心。」

同場的Kiri T就話有擔心演出下雨，仲話落雨夠浪漫適合自己的歌曲。她又稱平日去錄音室都會坐港鐵出入，但每當有化妝就會碰見Fans。」提到演唱會舉行在即，Kiri T就話無法加場，盼在更大場地做個唱。



●吳浩康與謝曉盈出席港鐵45周年嘉年華。

《無窮之路4》聘荷槍憲兵護駕 陳貝兒登「天鯤號」開眼界

香港文匯報訊（記者 達里）由陳貝兒主持的《無窮之路》系列已來到第4輯《無窮之路IV——一帶一路》（《無窮之路4》），攝製隊花了兩個月時間走訪馬達加斯加、埃及、希臘、塞爾維亞、沙特阿拉伯、阿聯酋及肯尼亞「一帶一路」7個沿線國家進行拍攝，繼續要面對重重困難，除了考驗團隊應對天氣之外，也要面對無預警意外和治安問題兩大挑戰。

攝製隊今次走訪全球十大最貧窮國家之一的馬達加斯加，該國連一盞交通燈也沒有，四處可見交通警人肉指揮交通。在市集中也發現當地民眾即使購買簡單的日用品，也因為錢不夠需要分拆購買。陳貝兒坦言拍攝期間也步步驚心，因為每次攝製隊拿攝影器材出來拍攝，均感覺有隨時被搶劫的危機。為了保護攝製隊，《無窮之路4》的內地項目組聘請了兩位荷槍實彈的憲兵同行護駕。當大隊到肯尼亞貧民窟拍攝期間，攝影師被突如其來的流浪狗咬傷，由於現場衛生環境極差，團隊即擱置工作並馬上將受傷攝影師送院接受治療，前後共打了4支狂犬針，陳貝兒在製作特輯中憶述事件時仍心有余悸。

雖然拍攝過程一波多折，但攝製隊還是拍下不少珍貴鏡頭，當中有些更是激罕地開放給電視台拍攝

的項目。例如一年一度的宗教盛事麥加朝聖，每年均吸引過百萬虔誠的穆斯林教徒，從四面八方遠道前來參與，而且一直是不開放對外拍攝。為了帶觀眾一睹這個神聖又大型的歷史性畫面，攝製隊幾經辛苦才成功申請，以工作人員身份入場見證國際級宗教盛事。另外，攝製隊亦見證兩項大型超級基建，分別是位於波斯灣皇家海域的造島神器「天鯤號」，以及過萬噸醫療艦中國海軍和平方舟號。「天鯤號」是內地第一艘完全自主設計建造的重型自航絞吸挖泥船，每小時挖泥量為6,000立方公尺，1小時可將一個標準足球場挖深1公尺，被譽為「大國重器」。陳貝兒將在節目中登上這艘長140米、寬27.8米及深9米的超大型造島神器，與觀眾一起見證「天鯤號」的日常操作。



●陳貝兒登上9米高造島神器「天鯤號」。

●項目組安排了兩名荷槍實彈憲兵保護攝製隊。